

"宇宙の香り×星"のボディソープ 『Scent of Cosmo ネビュラバスシャワージェル』を発売

総合光学機器メーカー株式会社ビクセン(本社:埼玉県所沢市、代表取締役:新妻和重)は、2019年11月28日(木)に宇宙の香りと星々をイメージした『Scent of Cosmo ネビュラバスシャワージェル』3種を発売します。



宇宙にも香りがあると言われています。

宇宙飛行士が船外活動の際に着用していた宇宙服は、宇宙ステーションに戻るとフルーツのような香りに包まれているそうです。その香りの正体は「ギ酸エチル」という成分。ラズベリーやパイナップルなどのフルーツに多く含まれていて、様々な香りの原料としても使用されています。

『Scent of Cosmo ネビュラバスシャワージェル 』は、この宇宙の香りをイメージしつつ、星雲、 星団、天の川をそれぞれカラフルなカラーとラメで表現したアイテム。身体を洗うボディソープとし て、あるいはお風呂に入れてバブルバス用としてもお使いいただける清浄用化粧品です。

パッケージは手に取りやすいスタイリッシュな細身のワインボトルタイプ。バブルバスとして使った 場合も 10 回程度お楽しみいただける、たっぷりな 240mL が入っています。

湯気と一緒にふんわり広がる「宇宙の香り」と、星空のようなラメのきらめきをご自宅のお風呂でお楽しみください。

『Scent of Cosmo ネビュラバスシャワージェル オリオン星雲』

<発売日>2019年11月28日(木)

<価格>オープン価格

<商品コード>71328

<JAN $\supset - \vdash > 4955295713288$



『Scent of Cosmo ネビュラバスシャワージェル プレアデス星団』

<発売日>2019年11月28日(木)

<価格>オープン価格

<商品コード>71329

<JAN ⊐-ド>4055395713295



『Scent of Cosmo ネビュラバスシャワージェル 天の川』

<発売日>2019年11月28日(木)

<価格>オープン価格

<商品コード>71330

<JAN コード>4955295713301



<商品ページ>https://www.vixen.co.jp/product/71328_8/

<Vixen WEBサイト>

株式会社ビクセンが企画・協力・協賛しているイベントは、以下のページでお知らせします。

株式会社ビクセン https://www.vixen.co.jp/

facebookページ https://www.facebook.com/tonakaifanpage

また、ビクセンでは星空観望会を始めとする「星を見せるイベント」各種のご依頼を随時承っております。 http://www.vixen.co.jp/stp_event/index.html

<株式会社ビクセン 会社概要>

代表取締役 新妻和重

創業1949年 本社 埼玉県所沢市

天体望遠鏡、双眼鏡、顕微鏡、フィールドスコープ、ルーペなどの設計、製造を行う光学機器メーカー

<本件に関するお問い合わせ> 株式会社ビクセン

企画部 都築(つづき)・神山(かみやま)

TEL 04-2944-4000 FAX 04-2944-4045

Email tsuzuki@vixen.co.jp · kamiyama@vixen.co.jp